

GRANADA: Matan a tiros al padre y a la tía de un homicida

VENGADORES ASESINOS

Los autores son el hijo y suegro de la primera víctima, acuchillada hace diecisiete meses

GRANADA. LOGOS

Dos personas muertas y otras dos detenidas ha sido el balance de una tragedia inspirada por la venganza ocurrida en la localidad granadina de Jayena. Las víctimas son los hermanos Emilio y Eudobia Lozano Medina, de cincuenta y tres y cincuenta y siete años, respectivamente, casados, con domicilio en la citada localidad, sobre los que presuntamente dispararon José Peregrina Fernández, de setenta y cuatro años, y su nieto Francisco Aguado Peregrina, de diecinueve, ambos vecinos también de Jayena, que fueron detenidos.

Según la versión generalizada, los antecedentes de esta tragedia había que buscarlos en otra ocurrida el pasado día 24 de julio de 1980, en la misma localidad, y en la que perdió la vida Francisco Aguado Romero, yerno y padre de los detenidos. Según se explicó entonces, con motivo de las fiestas de San Juan se produjo un enfrentamiento entre Aguado Romero y el joven Miguel Lozano López, a causa de unas ramas instaladas en la puerta de la casa de aquél, costumbre habitual en esta comarca, dirigida a destacar la presencia de una joven casadera en el hogar elegido. Parece ser que este hecho no gustó a Francisco Aguado Romero, que, un tanto fuera de sí, sacó a Miguel Lozano López, y en el transcurso de la disputa éste hirió a aquél con un arma blanca, produciéndole la muerte.

En aquella ocasión Miguel Lozano López fue detenido, juzgado y condenado, encontrándose en esos momentos en prisión. Ahora, al cabo de diecisiete meses, el hijo y el suegro de la víctima de aquel 24 de julio, según todos los indicios, han decidido llevar a cabo una venganza, eligiendo como objetivo los padres del joven homicida. Para ello, según nuestros informes, se apostaron con armas escopetas en la calle Puerta Granada. En un lugar próximo adonde caera muerto Francisco Aguado Romero, y esperaron a que pasaran por la zona las que deberían ser víctimas de su venganza. Cuando sobre las diez de la noche vieron acercarse a Emilio Lozano Medina, acompañado de una mujer, dispararon sobre la pareja, con el convencimiento de cumplir con su objetivo. Sin embargo, los vengadores tuvieron un error de

cálculo, puesto que con Emilio Lozano Medina iba su hermana Eudobia y no su esposa. Tras los disparos en seguida se acercaron al lugar algunos vecinos, que, alarmados por los hechos, procedieron al traslado urgente de las víctimas al Hospital Clínico de Granada, donde ambos ingresaron cadáveres.

Por su parte, la Guardia Civil de la localidad procedió a la detención de los presuntos autores del doble crimen. El suceso ha causado una gran consternación en Jayena, temiendo que esto sea el principio de una espiral de venganzas familiares.

EL ASESINO ERA ZURDO

La Brigada Regional de Policía Judicial detuvo y puso a disposición del juez a Juan José Aguilar García, de diecinueve años, como presunto asesino de la anciana Hilaria Camino Camino, que fue encontrada acuchillada en su domicilio de Valladolid el pasado 12 de octubre, informada Efe.

Los familiares de Hilaria Camino Camino, de ochenta y siete años, descubrieron el cadáver de la anciana, comprobando que había fallecido a consecuencia de una serie de heridas de arma blanca.

La Policía observó que Juan José Aguilar García era zurdo, lo que encajaba perfectamente con que la herida más importante se la habían producido en el lado derecho del cuello, seccionando la carótida, de lo que se dedujo que el golpe fue propinado de izquierda a derecha.

Con ese importante detalle, y posteriores interrogatorios, Juan José Aguilar García se confesó autor del asesinato.

APUNALADO POR UN CODAZO

José Gerardo Cachán Herreiras, de dieciséis años, domiciliado en León, resultó herido muy grave de un navajazo en el estómago que le asestó Víctor Manuel Velázquez González, de veinte años, cuando ambos se encontraban en la discoteca Toisón, de esta capital, Informa Efe.

Al parecer, el agresor se sintió molesto por un codazo involuntario del herido, por lo que le asestó una puñalada que le traspasó la parte anterior y posterior del estómago, interesándole el páncreas. José Gerardo tuvo que ser intervenido en una clínica y quedó ingresado en la unidad de cuidados intensivos.

Al intervenir varios amigos que se encontraban con José Gerardo Cachán, y que acudieron en su defensa, impidieron que el agresor siguiese asesiándolo más puñaladas.

LE CORTARON UNA MANO

Aunque en un principio se dijo que la amputación de una mano a Antonio

Muñoz Márquez, de veinticuatro años de edad, ocurrió en el transcurso de una riña, ahora se afirma que la mano fue cortada a sangre fría con un hacha. El hecho, del que informa Efe, sucedió en Córdoba.

José Luis Muñoz León, de veintidós años, se ha entregado voluntariamente a la Policía y se ha confesado autor del hecho.

Un grupo de individuos, a los que se conoce como a "los Afilaores", buscaron a la víctima en la barriada donde vivía, adonde llegaron en un taxi, que les aguardó hasta que cometieron el delito. Tras acorralar a la víctima, a la que en otra ocasión habían herido de un navajazo, le sujetaron de hacha que le seccionó la mano. Seguidamente huyeron en el taxi que les aguardaba.

Un grupo de personas ayudó al joven y lo trasladó, junto con el miembro seccionado, a la Residencia Sanitaria de la Seguridad Social Reina Sofía, donde se intentó, sin éxito, reimplantarle la mano.

Al parecer, los mismos individuos habían cortado una oreja a otro joven anteriormente.

LA CORUÑA: Los cinco naufragos del pesquero "Aldebarán"

SANOS Y SALVOS

LA CORUÑA. EUROPA PRESS

Los cinco tripulantes del pesquero "Aldebarán", que se hundió el sábado en aguas de Finisterre, llegaron ayer sanos y salvos a La Coruña, después de haber sido rescatados de madrugada por un carguero de bandera polaca.

El naufragio se produjo, según ha manifestado uno de los marineros rescatados, a consecuencia de un fuerte golpe de mar que abrió una vía de agua en el casco de la embarcación. No obstante, el hundimiento del pesquero se produjo de forma lenta, lo que permitió a los tripulantes lanzar un mensaje de socorro dando su situación. A continuación los tripulantes se embarcaron en dos balsas salvavidas desde las que durante toda la noche lanzaron bengalas de forma intermitente.

La localización de los naufragos se produjo más tarde de lo previsto, debido a un error en el S. O. S. emitido por el "Aldebarán", que provocó el que los servicios de salvamento se dirigieran en un momento a la desembocadura del Miño.

Posteriormente, gracias a las informaciones dadas por el buque "Nadalmir 0", propiedad del mismo armador del barco siniestrado y al que acompañaba en su travesía de Algeciras a La Coruña, se pudo conocer que el naufragio se había producido en la zona de Finisterre.

Asaltan y roban yates de lujo y violan a las mujeres

LOS PIRATAS VUELVEN AL CARIBE

Como los antiguos bucaneros, enarbolan la bandera con la calavera y las tibias, llevan parches en los ojos y pañuelos en la cabeza

CARACAS. De nuestro enviado especial, Arturo PEREZ-REVERTE

Enarbolan la bandera negra, con la calavera y las dos tibias, e incluso imitan en la vestimenta a sus antecesores de otros tiempos: parche negro sobre un ojo y pañuelo con lunares rojos en la cabeza. Tienen sus refugios en islas desiertas y se esconden con botes a motor en abandonadas calas, acechando como buitres a sus presas. Son piratas, piratas de verdad, que en 1981, en pleno siglo XX, siguen sequeando nave tras el abordaje. Son filibusteros, piratas del mar Caribe.

Hace dos días, frente a la costa venezolana, como salidos inesperadamente de un libro de R. L. Stevenson, los filibusteros llevaron a cabo la última incursión marítima de la que se tiene noticia. Ello tuvo lugar, aproximadamente, a 16 millas de Puerto la Cruz, frente a la isla de la Tortuga, en otro tiempo refugio inexpugnable de los temibles hermanos de la costa. Una embarcación de recreo, de matrícula holandesa, de la que la Capitania Marítima de Puerto la Cruz se niega a proporcionar el nombre, fue abordada por cuatro botes a motor tripulados por una decena de hombres vestidos a la usanza de los antiguos piratas. Los filibusteros llevaban sables y hachas de asalto, pero también armas de fuego y un fusil ametrallador, concesión anacrónica hecha, sin duda en honor de los tiempos modernos. Tras saquear cuanto de valor transportaba la embarcación de sus víctimas, los atacantes hicieron honor a las antiguas tradiciones de la más ortodoxa piratería, violando a la esposa del capitán del yate. El nombre de la mujer, de nacionalidad holandesa, que ahora se encuentra inter-

nada en una clínica, es mantenido en secreto por las autoridades venezolanas.

El episodio no constituye un hecho aislado. El encargado de la Comandancia Marítima de Puerto la Cruz, capitán Acisclo Hernández, ha confirmado a este enviado especial que, hace pocos días, otros dos matrimonios de nacionalidad extranjera, propietarios de yates y en viaje de turismo por las costas venezolanas, fueron abordados por piratas. Con anterioridad, otros casos similares se han venido dando en la zona de la península de Paria, Araya y Nueva Esparta.

Por parte de las autoridades navales venezolanas, se ha organizado una gigantesca operación de rastreo del litoral, en la que participan buques y aviones, en un intento por localizar la base de la que parten las incursiones de estos filibusteros del año 1981. Se supone que tienen su guarida en una isla deshabitada en las proximidades de Puerto la Cruz, pero la costa caribeña es tan prodigiosa en pequeñas islas desiertas que la tarea de localizar el refugio de los piratas resulta casi imposible. Por el momento, lo único que las autoridades marítimas han podido hacer es alertar a los dueños de las embarcaciones de lujo sobre la existencia de los filibusteros a fin de que se mantengan alejados de la costa y tomen las precauciones adecuadas.

Los casos de piratería moderna no son en absoluto inéditos en nuestra época. Baste recordar las bandas de maleantes del mar que actúan en las costas asiáticas, árabes y africanas. El Caribe, con infinidad de islas que pueden servir de refugio y con una intensa navegación turística de alto lujo que se mueve por estas aguas, ha venido siendo desde hace tiempo un excelente coto de caza para los modernos émulos del legendario Olonés, de Barboja y de Morgan.

Anuncios por palabra

COCHES DESAPARECIDOS

NOVI, Teléfx, 21 22 87 - 21 96 47, Jacometrezo, 4. Llámennos rápidamente si le han robado el coche, en toda España y anuncios en Prensa y radio. Seat 600: M-500854, granate; M-738376, blanco. Mercedes: M-7920-M roja, Talbot: M-8817-DY, verde. VW A-1359-J, blanco-negro, DKW F-1000: M-6326-AS, gris, Montesa Enduro: M-8515-CV, roja.

Coche abandonados, Llámennos y gratificaremos.

Agencias matrimoniales

FAMILIA, Periodistas, 300.000 mes, auto, coche, desea una señorita de 18 años. Teléfono 0

FAMILIA Licencia de casar, morena, agrada

LA FAMILIA: Garantiza que cuantos datos personales publica de sus asociados, responden a una estricta realidad. Montero, 14. Teléfono 2217010.

UNICAS 500 pesetas, Club Amistad Matrimonio, 231 86 86. Apartado 2.395.

NUEVO Horizonte si usted desea relacionarse de

ra, 10-12. 1.º, 222 00 24. Señorita Cristina.

Antenas

ANTENISTAS económicos, individuales colectivos. 696 13 55.

Clinicas

CLINICA infantiles, Enfermedades piel y venéreas. Infantes 14

CLINICA Fuencarral, Enfermedades venéreas, Fuencarral, 8.

Constructoras

CONSTRUCCION de chalets, Reformas integrales de pisos, oficinas e industrias. Pinaación, Tel 241 98 23.

Créditos

SEÑORITAS de compa.

tras, Carretera, 14, 5.º E. 231 19 76 - 231 93 44.

Enseñanzas

NONPLUSULTRA, Inglés, francés, alemán, español.

NON PLUSULTRA, Matrícula diaria, Enseñanza individualizada.

NONPLUSULTRA, Paseo Recoletos, 35, Tels. 4194893 y 4194894.

NONPLUSULTRA, Otro nuevo centro, Vallehermoso, 3, 4460614.

Máquinas de escribir

MAQUINAS escribir Grandes descuentos, Reparaciones, Anuseta Figueroa, 2 Teléfono 232 12 45

Masaje

SEÑORITAS de compa.

TRESOL les invita a su nuevo salón Juan Alvarez Mendizábal, 1, cuarto curso (antes Victor Pradera) Plaza España 242 43 73.

MONICA Instituto Pilaza España Maestro Guerrero 2, primero seis, 2416247.

MASAJES (Español Melilla, Princesa), 5.º y 6.º piso San Miguel, 4 primer 8. 242 44 59

Trabajo

NECESITO oficial zapatero para taller en Mostoles. Teléfono 243 84 19.

Varios

PARAPSIKOLOGA, señora Ayllón le ayudará a resolver cualquier problema familiar, trabajo psicología amor, negativa influencia con cartas astrales 4072160

DON Juan Carlos Martínez Carbonell, arrienda a

WWW.ECORSO.COM

HIPOTECAS

CON escritura, directo, seguidamente Alcala, 68 segundo

DINEROH

DINEROH

DINEROH Para hipotecas inmobiliarias (sólo Madrid y su provincia) Nuestros incondicionales clientes disponen de diversas cantidades (desde 500.000 hasta varios millones) Rápida tramitación. Exclusivos Banco Goya 58 435 25 00.

ALQUILERES

PISOS Locales-Oficinas Naves Industriales Alcala mos-venedros, 11 Extraordinarias oportunidades! Agencia Sol, Puerto del Sol, 10

APARTAMENTOS

GANDIA, Construcción de apartamentos en zona Urbana, 600.000, coto, cinco años. Estudiamos caso. 266 73 00

HOTELES

VENDO chalet 1.880.000 - 437 01 60

POZUELO, Vendo, camblo alquiler chalet. 2120988.